

**Басманной межрайонной прокуратурой г. Москвы предприняты меры по выплате 8 911 000 рублей заработной платы работникам строительной отрасли.**

В межрайонную прокуратуру с сентября 2023 года поступали обращения работников коммерческой организации о невыплате им заработной платы за период с мая 2023 года.

Межрайонной прокуратурой проведена проверка доводов заявителей и выявлена общая задолженность организации по выплате заработной платы на сумму 8 911 000 рублей.

Межрайонной прокуратурой по результатам проведенной проверки генеральному директору организации внесено представление об устранении нарушений федерального законодательства, возбуждено дело об административном правонарушении в отношении должностного лица – генерального директора по ч. 6 ст. 5.27 КоАП РФ. В Басманный районный суд направлены 10 исковых заявлений в защиту работников организации о взыскании задолженности по заработной плате.

Так же межрайонной прокуратурой проведена встреча с трудовым коллективом организации, в рамках которой работникам разъяснены их права и приняты обращения.

В настоящий момент по результатам принятых межрайонной прокуратурой мер задолженность организации по выплате заработной платы погашена в полном объеме с причитающейся работникам компенсацией.